

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

## Ligularia Pandora®



Ligularia Pandora®, est une belle vivace qui se distingue par son joli feuillage brun presque noir, et par ses fleurs d'un ravissant jaune vif. Celles-ci nous font fortement penser aux pâquerettes. Sa floraison s'effectue de juillet à septembre. De plus, elle possède un port couvre-sol et résiste à des gelées de -15°C.

40cm x 40cm Erigé Caduc Pourpre Soleil Juillet à septembre Jaune -15 °C< Massif, pot, couvre-sol

## Les caractéristiques de Ligularia Pandora®

Ligularia Pandora®, appartient à la famille des Astéracées. Celle-ci nous offre un magnifique contraste entre son feuillage caduc pourpre presque noir et ses nombreuses fleurs jaunes en forme de paquettes (40cm x 40cm). Sa floraison s'effectue de juillet à septembre.

## Comment l'utiliser?

Ligularia, se plaira en terrasse ou en balcon. De plus, celle-ci est parfaitement adaptée à la culture en pots et à l'aménagement de massifs. Elle peut également être utilisée comme couvre-sol afin de combler un petit espace vide.

## Quels conseils pour réussir la culture de Ligularia Pandora®

Afin d'obtenir un Ligularia resplendissant, on le place au soleil ou à mi-ombre. On lui offre un sol frais et humide. Cependant, celui-ci accepte les sols calcaires s'ils sont assez frais. Du printemps à l'automne, on l'arrose régulièrement afin qu'il ne manque pas d'eau.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74